

ΕΡΓΑΖΕΤΑΙ ΣΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΑΛ ΤΖΑΖΙΡΑ

Απελάθηκε Αυστραλός δημοσιογράφος και έφθασε στην Κύπρο

Στην Κύπρο προσγειώθηκε σύμφωνα με τον αδελφό ο Αυστραλός δημοσιογράφος του τηλεοπτικού δικτύου Αλ Τζαζίρα Πίτερ Γκρεστ, έπειτα από 400 ημέρες εγκλεισμού σε αιγυπτιακές φυλακές, όπου είχε οδηγηθεί αφότου καταδικάστηκε σε ποινή κάθειρξης 7 ετών.

Η Αίγυπτος διέταξε την Κυριακή την απέλασή του προς την χώρα καταγωγής του, του Αυστραλού δημοσιογράφου που είχε κριθεί ένοχος μεταξύ άλλων στην κατηγορία ότι «είχε μεταδώσει ψευδείς πληροφορίες» με στόχο «να υποστηρίξει» τους Αδελφούς Μουσουλμάνους, είπε ένας αξιωματούχος του Υπουργείου Εσωτερικών της χώρας και αξιωματούχοι των υπηρεσιών ασφαλείας.

ΜΙΚΡΑ

Έκρηξη βόμβας σε αυτοκίνητο στο Πελένδρι

Στόχος βομβιστών έγινε στις 12.10 τα μεσάνυχτα αυτοκίνητο 73χρονου στο Πελένδρι. Οι δράστες τοποθέτησαν τον αυτοσχέδιο εκρηκτικό μηχανισμό υψηλής ισχύος στο μπροστινό μέρος του διπλοκάμπινου αυτοκινήτου του 73 χρόνου και τον πυροδότησαν. Από την ισχυρή έκρηξη το αυτοκίνητο υπέστη εκτεταμένες ζημιές. Προκλήθηκαν επίσης ζημιές στους υαλοπίνακες υποστατικού που ανήκει στον 73χρονο, έξω από το οποίο βρισκόταν σταθμευμένο το αυτοκίνητο. Στη σκηνή μετέβησαν

μέλη της Αστυνομίας για τις απαραίτητες έρευνες και ανακρίσεις. Στην αναφορά του ο 73χρόνος εξέφρασε άγνοια για τους δράστες της εγκληματικής ενέργειας, σε βάρος της περιουσίας του, αφού όπως ανέφερε δεν έχει διαφορές με κανένα. Οι εξεταστές της Αστυνομίας, εκτιμούν ότι τα ελατήρια της βομβιστικής επίθεσης ενδεχομένως να αφορούν το γεγονός ότι πρόσφατα ο 73χρόνος νοίκιασε το υποστατικό του σε εταιρεία στοιχημάτων.

Τα λύματα «πνίγουν» την Εκάλη

Πραγματικός εφιάλτης έχουν καταντήσει για πολλούς κάτοικους της Εκάλης Λεμεσού, τα λύματα που ρέουν ανεξέλεγκτα στους δρόμους, λόγω της υπερχειλίσας των σπητιών λάκκων αποχέτευσης. Το φαινόμενο εντείνεται τον χειμώνα, αφού το έδαφος δεν μπορεί να συγκρατήσει τις αυξημένες ποσότητες όμβριων υδάτων, τα οποία αναμειγνύονται με τα ρέοντα λύματα. Οι συνέπειες για την ανθρώπινη υγεία

ανησυχούν τους επηρεαζόμενους κατοίκους και τους διερχόμενους από τα σημεία των συγκεντρωμένων λυμάτων, ενώ ανυπόφορη είναι και η δυσωδία που αναδύεται. Το γενικότερο πρόβλημα είναι γνωστό για χρόνια στην περιοχή της Εκάλης, λόγω του ανάγλυφου της περιοχής όπου τα πετρώματα είναι σκληρά και το έδαφος, σε περιπτώσεις, έχει μηδενική απορροφητικότητα. Τα λύματα, ξεκινούν από ψηλότερα σημεία και ρέουν στους κατηφορικούς δρόμους. Διερχόμενα μάλιστα από την κεντρική οδό Καμελίας, καταλήγουν σε φρεάτιο όμβριων, λίγο πριν από τον αυτοκινητόδρομο. Το τελευταίο διάστημα το πρόβλημα παρουσιάστηκε οξύ στην οδό Λυκαβηττού, όπου συγκεντρώθηκαν σε σημεία του οδοστρώματος λιμνούλες με ακάθαρτα νερά, αναμειγμένα με λύματα. Το πρόβλημα παραδέχεται ο Δήμαρχος Λεμεσού και Πρόεδρος του Συμβουλίου Αποχέτευσεων Λεμεσού Αμαθούντας Ανδρέας Χρίστου, είναι υπαρκτό και λαμβάνεται πρόνοια για προσωρινή επίλυσή του.

GALAXIAS

GREEK RADIO
151.850 mhz

**SYDNEY
NEWCASTLE
CENTRAL COAST**

ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733
Διεύθυνση: 888 Canterbury Road Roselands NSW 2196
e-mail: galaxias@galaxias.com.au • web: www.galaxias.com.au

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014



ΜΕΓΑΛΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΗΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ

Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Τρίτη βράδυ μετά τις 6 μ.μ, μαζί με τους κυνηγούς και τους ψαράδες.
ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΟ ΦΑΓΗΤΟ
Η τιμή στα \$30 με μουσική.

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται πλούσιος μπουφές με \$12.
Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό, αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες και μνημόσυνα από \$20.

Snapper με όλα τα dips μόνο \$30 και δωρεάν πατσά, γλυκό και καφέ.
Φουρνιστό στο φούρνο T-bone steak, Pork chops και Lamb cutlets με όλα τα σαλατικά και dips.

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ! Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932